

hi，小姐妹们晚上好呀，这里是你们爱漂亮的囤囤~

我的命都是冰西瓜空调和冰淇淋给的。

尤其是开着空调盖着被子追剧，没有人会不喜欢吧！  
宅家的时候一套好看的家居服真的能让人幸福感爆棚！

我每次给你们推荐睡衣/家居服的时候都有姐妹让我安利店铺，今天我的宝藏店铺合集它来了。

风格都是比较ins风比较韩系的，喜欢的就赶紧收藏起来哦~

这家整体也是比较韩系ins风的，

跟其他几家的区别就是会更少女心一点，花边、蝴蝶结和卡通的元素用的比较多。

价格基本上都在60左右，平价呢是真的很平价。大部分都是版型偏大一点的均码，对身材的包容性很强，各种身型的姐妹都可以放心入。

基础款就是yyds，豆沙粉配上白色的花边一整个就是温柔又淑女，这套我自己是有买回来穿的，超级柔软贴肤！

和我一样肚子上稍微有点肉肉又想穿睡衣也显瘦的姐妹就入这种娃娃衫，减龄效果直接拉满，两件套穿出去拿个快递什么的也不会觉得尴尬。

泡泡袖和喇叭裤也太配了吧！

稍微有点偏文艺风的睡裙也给你们安排上了，版型乖乖巧巧的还很大方耐看。（我真的太喜欢用裙子把腿给遮住了谁懂）

奶白的底色加上红色的小熊图案真的很难不爱啊姐妹们，再加上超级无敌可爱的娃娃领，我宣布这套睡衣夺走了我的心！

穿多了简单大气的款偶尔试一下这种花里胡哨的也很不错哦，每个图案都是颜色饱和度比较高的看上去就很活泼，重点是这款配色真的很绝，属于艳丽又不凌乱的那种。

喜欢纱布材质睡衣的姐妹一定不要错过这家店，买过很多件都巨！舒！服！

大部分都是纱布材质的，有点就是亲肤舒服（裸睡的感觉），而且是越洗越软的那种，缺点是质感会稍微差那么一丢丢。

图案以韩系温柔风为主，  
颜色饱和度比较低，总之就是很耐看，简简单单的我真的买不够！

夏天怎么能少得了绿色格子呢，超级清新，看上去就很凉快有没有。领口的描边加上  
三颗红色的扣子可以算得上是点睛之笔了，简单的精致感拿捏住了。

蓝色小花花视觉上也很降温唉看，不得不说他们家真的是把各种奶油色的配色给玩明白了，高级感和小清新平衡得恰到好处。

这套我自己觉得是那种，乍一眼看上去不怎么好看但是越看越好看，不知道有没有姐妹有同感的，领口袖口的细节一点都没有落下。

简单的版型和这个图案放在一起真的说不出的和谐，拍居家照什么的真的很高级很上镜。

我对不二家这个ip真的没有什么感觉但是做成满铺睡衣就好好看啊，越看纱布睡衣越顺眼，没有尝试过的姐妹一定一定要试一下！

又是一套很简单干净大方的款，我个人感觉这种就很适合家里来客人的时候穿，V领带个项链什么的真的一绝！

老粉对这家店应该不陌生了，我真的一直一直都在回购。他们家大多数款都是质感很好很显高级的那种。

价格不是很便宜基本上都在150左右，但是材质都很好很耐穿。

版型以基础款为主，添加一点点小的设计元素，完全不会烂大街，我自己真的超爱！

对了情侣款也很多，感兴趣的姐妹可以好好淘一淘~

这款乍一看是真的不像睡衣反而像网红店那种很显瘦的小黑裙有没有，事实上也真的很显瘦，系带收腰的设计我给满分。

简简单单的图  
案真的更有高级感！这款给  
我的感觉就是那种，  
很有艺术修养的女生会穿的家居服，

他们家稍微贵一点点但是款版型材质真的都没话说。

高级大气这两个词我真的已经说累了好吗，最最基础的款式搭配好的材料就能起到事半功倍的效果，[这款是今天最适合做情侣睡衣的了。](#)

夏天  
我自己会  
更偏爱冰丝材质，  
上身自带凉凉的感觉简直不要太舒服  
，[长袖短裤也很适合在家开空调的时候穿~](#)

这套是不是看上去就很贵气，  
[乍一看价格有点贵其实是外套+吊带](#)  
[啦，材质本身的光泽感真的绝了，贵妇小姐姐必冲！](#)

最近真的太想养狗了呜呜，不由自主就被狗狗花纹的东西吸引...长袖长裤你们就，按需购买哈哈哈，反正我自己是买了。

okk我的宝藏睡衣店铺都安利给你们啦，还想看什么记得给我留言哦，毕竟我超宠粉的！